АНАЛИЗ МЕТОДИЧЕСКОЙ РАБОТЫ 
В ВЕЧЕРНЕЙ (СМЕННОЙ) ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЕ 
ЗА 2009-2010 УЧЕБНЫЙ ГОД.
Методическая работа в школе велась согласно школьного плана. Структурное методическое звено сохранилось с прошлого года – это временная инициативная группа по подготовке отдельных вопросов педагогических советов в составе Ананьевой Р.Г., Ведищевой И.В., Лизуновой Е.В. В этом учебном году этой группой были подготовлены и проведены педсоветы по методическим темам.


Методическая работа в этом учебном году велась по  школьному плану. На сентябрьском педсовете прозвучал отчет по теме самообразования соц. педагога «Семья, как фактор социализации подростка». В этом учебном году были проведены предметные недели: русского языка и литературы, математики, географии, физики и химии.


Учитель русского языка Ведищева И.В. провела  внеклассное мероприятие, посвящённое памяти А.С. Грибоедова, к 180 летию  со дня смерти поэта.Учителем были подготовлены информационные карточки по внеклассной работе. В феврале прошла неделя географии. Учителем Бурундасовой Н.Н.  был проведен открытый урок по теме «Национальный состав населения России. В 8а классе была проведена игра «Слабое звено» по географическим объектам России (моря, острова, полуострова, реки, озера, виды климата, горы  их вершины). 


Учителем физики Ананьевой Р.Г. проведен  устный журнал, который  познакомил учащихся 9 классов с открытиями в области космонавтики и исследований космоса.

В этом учебном году учащиеся 12 классов сдавали ЕГЭ по русскому языку и математике. Результаты экзамена по русскому языку следующие:

 сдали – 13, не сдали – 4 ученика.
Процент успеваемости составил – 76%
Результаты экзамена по математике следующие:

Сдали – 10, не сдали – 7 учеников.
Процент успеваемости составил – 59 %
В этом же учебном году учащиеся 9-х классов школы сдавали ЕГЭ по русскому языку, алгебре, ОБЖ и геометрии.  Результаты экзаменов следующие:

«Русский язык»:
 - «хорошо» - 4 ученика,

- «удовлетворительно»  - 36 учеников;

Качество –10%

Процент успеваемости составил – 100%

«Математика»

- «хорошо» - 1 человек;

 - «удовлетворительно» -  39 учеников;

Качество – 25%

Процент успеваемости составил – 100%

«ОБЖ»  - 
- «хорошо» - 6 учеников;

- «удовлетворительно» - 34 учеников;

Качество – 13%

Процент успеваемости составил – 100%

«Геометрия»
«хорощо» - 13 учеников

- «удовлетворительно»  - 27 учеников;

Качество – 28%

Процент успеваемости составил – 100%


Результаты экзамена показали, что учителя  математики Лизунова Е.В.,  русского языка Ведищева И.В., биологии Занина И.П. провели достаточно удовлетворительную подготовку  учащихся к единому государственному экзамену.


В следующем учебном году необходимо обратить особое внимание на методику проведения зачетов. Необходимо на педагогических советах заслушать учителей по предметам согласно планам учебно-методической работы. 
В течение учебного года были проверены дидактические материалы по русскому языку и литературе. Большое внимание уделялось составлению и проведению тестов, как основы для подготовки учащихся к ЕГЭ. На уроках успешно шла работа с учебником, работа по тестам, составление плана с небольшим рассказом. В этом учебном году учителя школы приняли активное участие в городских методических мероприятиях.  Учителя Ананьева Р.Г., Лизунова Е.В. и соц. педагог Березина А. Ю. участвовали в городском муниципальном конкурсе  «Методический ринг». За участие в этом конкурсе они получили сертификаты. Учитель физики Ананьева Р.Г.  подготовила учащихся 8 класса к участию в муниципальном конкурсе «Знатоки физики». Конкурс проходил в МОУ ВСОШ № 1. Ученики Белослудцева Л, и Гимадеев М. были награждены сертификатами. Учитель химии и биологии Занина И. П. приняла  участие  в городской научно – практической конференции  с темой « Комплексный подход к обучению».
В тесном содружестве с методическим кабинетом и  ответственной за обеспечение учителей методической литературой  Протасовой Р.Г.  учителя имели возможность приобрести необходимую литературу для работы на уроках. 
В школе продолжила  работу медиатека под руководством Лизуновой Е.В.

Учителя школы обращались за помощью  в проведении уроков и внеклассных мероприятий с использованием ИКТ.

Внедрение в работу школы ИКТ  экономит время учителя на изготовлении дидактического материала. У учителя появилась возможность узнать,  как работают учителя  других районов России. Использовать опыт работы этих учителей у себя на уроках. 

Задачи методической работы состоят в том, чтобы обеспечить высокий уровень проведения всех видов занятий, повышения качества проведения учебных занятий на основе внедрения новых технологий и разработок учебных, научно-методических и дидактических материалов, сосредоточение основных усилий на создании научной базы у учащихся выпускных классов для успешного продолжения образования. 
Задачи решаются через проведение открытых уроков, через оказание индивидуальной методической помощи, через обмен опытом работы и работы по индивидуальным  образовательным маршрутам.
